

А Афиша

Лесной

ФСЦ «ФАКЕЛ»
ДОМ ФИЗКУЛЬТУРЫ

Соревнования по волейболу
в зачёт Спартакиады работающей
и студенческой молодёжи

13 апреля в 20:00 — «Коннект» — «Пилот».

15 апреля в 09:00 — «Высота» — «МИФИ»; в 10:00 — «Технари — Пилот»; в 11:00 — «Союз — Спартак».

16 апреля в 10:00 — «Спартак» — «Учитель»; в 11:00 — «Коннект» — «МИФИ»; в 12:00 — «Прометей» — «Витязь».

18 апреля в 20:00 — «Учитель» — «Прометей».

20 апреля в 20:00 — «Учитель» — «Витязь».

Блиц-турнир по шахматам
на первенство города

14 апреля в 18:30 — начало игр.

16 апреля в 11:00 — начало игр.

ДВОРЕЦ СПОРТА

Тестирование взрослого населения
города по ОФП Всероссийского
комплекса ГТО

15 апреля в 10:00 — начало.

ДВОРЕЦ СПОРТА (КАБ. № 8)

Судейская по проведению весенней
традиционной эстафеты, посвящённой
Победе в Великой Отечественной
войне 1941-1945 гг.

13 апреля в 16:00 — для школ города;
в 17:00 — для КФК города.

БАССЕЙН

Соревнования по плаванию
(Комплекс ГТО — школы города)

19 апреля в 12:30 — начало.

СДЮСШОР «ФАКЕЛ»
ПЛАВАТЕЛЬНЫЙ БАССЕЙН

Весеннее первенство города
по плаванию, посвященное
празднованию 70-летнего юбилея
города Лесного

13-15 апреля в 16:00 — начало

ДВОРЕЦ СПОРТА

XXIII Кубок города среди учащихся
5-х классов школ города, посвященный
памяти ЗМС Олимпийского чемпиона
А. Прокофьева (2-й этап)

13 апреля в 15:00 — начало.

ДЮСШ ЕДИНОБОРСТВ
(ул. Ленина, д. 112)

Открытое первенство города
Лесного по дзюдо, посвященное памяти
Героя России О.В. Терешкина,
в рамках празднования 70-летнего
юбилея города

15 апреля в 11:00 — начало.

Городской турнир по каратэ
Киокусинкай среди юношей и девушек
12-15 лет, в рамках празднования
70-летия г. Лесного

16 апреля в 11:00 — начало.

Городской турнир по каратэ Киокусинкай
среди юношей и девушек 12-15 лет,
юниоров и юниорок 16-17 лет, в рамках
празднования 70-летия г. Лесного

16 апреля в 10:00 — начало соревнований.
Место проведения:
г. Нижняя Тура, КСК «Газпром
трансгаз Югорск».

ШАХМАТНО-ШАШЕЧНЫЙ
КЛУБ ФСЦ «ФАКЕЛ»
(ул. Победы, д.23)

Семейная спартакиада (соревнования
по шашкам, играют семейные
команды с детьми 6-12 лет)

23 апреля с 9:30 до 10:00 — регистрация участников,
в 10:00 — начало.

Волейбол



Играют «Нижняя Тура» — «Реж». В атаке А. Васин. ФОТО АВТОРА

Нижняя Тура в финале! Лесной, увы, нет...

Чемпионат Свердловской области.
Мужчины. Лесной. Дом физкультуры.
Нижняя Тура. Спортзал «Юность».
08-09.04.2017

В НЫНЕШНЕМ СЕЗОНЕ СИСТЕМА
ПРОВЕДЕНИЯ ЧЕМПИОНАТА
ПРЕТЕРПЕЛА КАРДИНАЛЬНЫЕ
ИЗМЕНЕНИЯ.

О. МЕЛКОЗЁРОВ

На первом этапе участвующие команды были разбиты по управленческим округам. Коллективы нашего региона — «Факел» (Лесной) и «Dream team» (Нижняя Тура) — стартовали в нем 4-5 марта, игры проводились в Новой Ляле. Лесничане прошли этот отрезок без потерь, переиграв команды Североуральска 3:1, Новой Ляли 3:0, Серовского ГО 3:1 и клуб «Агат-Святогор» (Красноуральск) 3:0. Нижнетуричане одержали три победы — над Серовским ГО 3:0, Североуральском 3:0 и Новой Лялей 3:2, а вот в игре с красноуральцами потерпели неудачу 0:3.

11 марта «Факел» и «Dream team» сыграли между собой заключительный матч этапа. Выиграла «Dream team» со счётом 3:0. Впрочем, поражение не помешало «Факелу» с 12-ю очками выиграть турнир Северного округа, а «Dream team», набрав 11 очков, получила вторую путевку в полуфинальную стадию, где пути лесничан и нижнетуричанцев разошлись.

Соперниками «Dream team» в полуфинале «А» стали: «Титан» (Верхняя Салда), «БАЭС» (Заречный), сборные Артинского ГО и Режа. Волейболисты Нижней Туры начали борьбу за путевку в финал играми в Реже. Они сумели выиграть 3:1 у «БАЭС», но уступили 1:3 Артинскому ГО. Зато две другие встречи

стоянно вели в счете и завершили ее в свою пользу. Во втором сете команды поменялись ролями — и она осталась за «Стройдормашем». В третьем сете лесничане стартовали отменно (7:2), но далее последовал провал (11:12). Далее равная игра шла до счета 18:18, но концовку гости сыграли отменно и, забрав третью партию, заодно и застолбили за собой путевку в финал. «Факел», победив в четвертой партии, добился тай-брейка, но и здесь удача сопутствовала гостям. В итоге — 2:3 (25:21, 20:25, 21:25, 25:22, 12:15). В воскресенье «Факел» (за команду играли Сергей Носарев, Константин Чемоданов, Егор Зырянов, Алексей Щепелин, Максим Верёвочкин, Антон Поляков, Семён Шабунин (капитан), Александр Занин, Сергей Мосунов, Иван Хухлыгин (играющий тренер) убедительно переиграл волейболистов Первоуральска 3:0 (25:16, 25:22, 25:21), но этот выигрыш принес хозяевам лишь моральное удовлетворение.

Полуфинал «А» в Нижней Туре после матчей в Реже стартовал с таких позиций: Артинский ГО — 6 очков (2 игры), Реж — 6 (3), «Титан» (Верхняя Салда) — 3 (2), «Dream team» — 3 (2), «БАЭС» — 0 (3). В субботу во встрече с «Титаном» спортсмены Нижней Туры показали характер, переломив ход поначалу неудачно складывающейся игры — победа 3:1 (23:25, 25:21, 25:18, 25:15). После нее нижнетуричанцы сравнялись по показателям с Режом и в очной встрече выявляли обладателя путевки в финал. Хотя в середине

ПОЛУФИНАЛ Б	1	2	3	4	5	П	О
Каменск-Уральский		3:0	3:1	3:0	3:0	12:1	12
Алапаевск	0:3		3:2	3:1	3:0	9:6	8
Лесной	1:3	2:3		3:0	2:3	8:9	5
Первоуральск	0:3	1:3	0:3		3:0	4:9	3
Богданович	0:3	0:3 (-1)	3:2	0:3		3:11	1

ПРИМЕЧАНИЕ: С БОГДАНОВИЧА СНЯТО 1 ОЧКО ЗА НЕЯВКУ НА ИГРУ С АЛАПАЕВСКОМ.

наши земляки сыграли дома. А дома, как известно, и стены помогают.

«Факел» начало пути в полуфинале ознаменовал поражением 2:3 от хозяев тура — волейболистов «Олимпа» (Богданович) и 1:3 от «Синары» (Каменск-Уральский). Но две другие встречи лесничане провели в привычном для них Доме физкультуры. Положение команд перед заключительными матчами полуфинала «Б» было таким: «Синара» — 9 очков (3 игры), «Уралтрубпром» (Первоуральск) — 3 (2), «Стройдормаш» (Алапаевск) — 3 (2), «Олимп» — 2 (3), «Факел» — 1 (2). Иными словами, «Факелу» требовалось для попадания в финал выигрывать обе встречи с результатом 3:0 или 3:1. Увы, лесничане споткнулись уже на первом барьере. Первую партию против волейболистов Алапаевска хозяева провели хорошо, по-

партии игрок стартовой шестерки «Dream team» М. Бабурин травмировал голеностоп и не смог продолжить встречу, вынужденная замена не разрушила командную игру нижнетуричанцев, победивших 3:0 (25:17, 25:22, 25:18). Путевку в финал для Нижней Туры добыли: Олег Корепанов (капитан), Александр Васин, Михаил Бабурин, Михаил Вандышев, Евгений Караваев, Владислав Курбатов, Ильшат Батыршин (либеро), Евгений Бирюков.

Теперь по две команды из полуфиналов «А» и «Б» вместе с двумя лучшими клубами Екатеринбурга разыграют по круговой системе финал за 1-6 места. Пожелаем нижнетуричанам, впервые добравшимся до столь высокой стадии, успехов в финале! ■

ПОЛУФИНАЛ А	1	2	3	4	5	П	О
Артинский ГО		3:1	3:0	3:0	3:0	12:1	12
Нижняя Тура	1:3		3:0	3:1	3:1	10:5	9
Реж	0:3	0:3		3:1	3:0	6:7	6
Верхняя Салда	0:3	1:3	1:3		3:1	5:10	3
Заречный	0:3 (-1)	1:3	0:3	1:3		1:12	(-1)

ПРИМЕЧАНИЕ: С ЗАРЕЧНОГО СНЯТО 1 ОЧКО ЗА НЕЯВКУ НА МАТЧ С АРТИНСКИМ ГО.

А Афиша

Нижняя Тура

ДЮСШ
ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКИЙ МАНЕЖ

День барьериста

15 апреля в 12:00 — начало соревнований.

КСК «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ
ЮГОРСК»

Фестиваль по оздоровительной
аэробике «Влюбленные в фитнес»

15 апреля в 14:00 — начало соревнований.

Приглашаются все желающие!
Вход свободный!

Дзюдо

Успех лесничан

1 АПРЕЛЯ в Краснотурьинске состоялся турнир по дзюдо на призы ООО «Газпром трансгаз Югорск». Спортсмены ДЮСШ единоборств г. Лесного успешно выступили на нем успешно.

Среди спортсменов 2007-2008 г.р. 1 место — И. Чернавский — лицей, в весе до 31 кг; 3 место — Н. Стенин, шк. 75, в весе до 30 кг, и А. Кислицина, шк. 73, в весе до 36 кг.

Среди спортсменов 2005-2006 г.р. 2 место у Т. Ральникова, шк. 76, в весовой категории до 50 кг; 3 место у З. Чиждова, шк. 75, в весовой категории до 55 кг.

Среди спортсменов 2003-2004 г.р. на 1 месте Р. Гасанов, шк. 76, в весе до 34 кг; 2 место — Д. Катаев, лицей, в весе до 55 кг; 3 место — Н. Ослоповский (шк. № 72), в весе до 55 кг.

Среди спортсменов 2001-2002 г.р. 3 место в весовой категории до 66 кг занял В. Романов, лицей.

Поздравляем ребят и тренеров И.Г. Ястребова и А.Г. Буторина с успешным выступлением. Желаем дальнейших побед.

О. СЕРГЕЕВА
инструктор-методист
ДЮСШ единоборств
Лесной

Шахматы

Ветераны — на высоте

Областной шахматный мемориал
памяти Ю. Шевченко

8-9 АПРЕЛЯ в Новоуральске прошел областной шахматный мемориал памяти Ю. Шевченко.

В первый день в первенстве по быстрому шахматам победил чемпион области по классическим шахматам Андрей Татауров (Первоуральск). Лучший из наших шахматистов Андрей Тетрадце разделил 3 место.

9 апреля в первенстве по блицу 1 место занял Иван Початков (Новоуральск), 2 место — Илья Юсупов из Невьянска, 3 — Валерий Молчанов (Новоуральск). 4 место у Андрея Тетрадце.

Лучшим среди ветеранов стал Сергей Гавриков (Лесной), 3 место — у лесничанина Валерия Галкина.

ШАХМАТНАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ЛЕСНОГО